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Ata da Quadragésima Terceira Reunião Ordinária, no Segundo Período 
Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 
29 de outubro de 2019, às 10h31, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 29 dias de outubro de 2019, às 10h31 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro 
Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva 
(César Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo 
Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da 
Silva Leite (Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos 
Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, 
José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), José Maria Pinheiro de Castro 
Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Neemias José Silva, Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho) e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da 
Farmácia) se reuniram ordinariamente para a 43ª Reunião Ordinária, no 
Segundo Período Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura. Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos desta reunião e convida o Vereador Augusto César para fazer a 
leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo 
Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos Vereadores supracitados e 
a ausência do parlamentar Mario Anderson da Silva Barreto (Mário 
Anderson), que está de licença médica. Logo após, foi lida e aprovada a Ata 
da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia 
que teve apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 1903/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
o calçamento da Rua do Bicudo, Bairro São Francisco; Indicação nº 1905/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
o conserto das canaletas da Rua 54, Cohab; Indicação nº 1906/2019, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
recolhimento de entulho da Rua Francisco de Assis da Silva Teixeira, Cohab; 
Indicação nº 1907/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo o conserto dos canos e das canaletas da Rua Vila 
Arial, Cohab; Indicação nº 1908/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a retirada do entulho da Rua 40, 
Cohab; Indicação nº 1909/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o conserto do cano da Rua 86, 
Cohab; Indicação nº 1910/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da Rua das 
Violetas, Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1911/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a pavimentação da Rua das Dálias, Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 1912/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a reposição da tampa da boca de lobo da Rua 47, 
Cohab; Indicação nº 1913/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Vila Arial, Suape; 
Indicação nº 1914/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
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solicita ao Poder Executivo o calçamento da Rua da Pedra, Bairro São 
Francisco; Indicação nº 1915/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da ladeira do Mauriti, 
Rua Doutor Júlio Peres Ferreira; Indicação nº 1916/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do 
lixo e a colocação de um coletor na Rua São João, Sapucaia; Indicação nº 
1917/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo o conserto dos buracos e a capinação da Rua Professora 
Raquel de Moraes Fraga, Vila Santo Inácio; Indicação nº 1918/2019, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
reposição das tampas das bocas de lobo da Rua 54, Cohab; Indicação nº 
1919/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a reposição das tampas dos bueiros da Rua 24, Charneca; 
Indicação nº 1920/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo o conserto das canaletas da Rua 54, Cohab; 
Indicação nº 1921/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a reposição da tampa da boca de lobo da Rua 54, 
Cohab; Indicação nº 1922/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da Rua 47, 
Cohab; Indicação nº 1923/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos na Rua 19, 
Bela Vista; Indicação nº 1924/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do lixo da Rua 65, 
Cohab; Indicação nº 1931/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao 
Poder Executivo a manutenção do Núcleo do Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos Armínio da Paz, Pista Preta; Indicação nº 
1932/2019, que Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo 
a pavimentação da Rua 04, Vila do Sesi, Charnequinha; Indicação nº 
1933/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação da Rua 03, Vila do Sesi, Charnequinha; Indicação nº 1934/2019, 
Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação 
da Rua 02, Vila do Sesi, Charnequinha; Indicação nº 1935/2019, Vereador José 
Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da Rua 01, Vila 
do Sesi, Charnequinha; Indicação nº 1936/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza dos entulhos da 
Rua 28, Cohab; Indicação nº 1937/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos na Rua 41, 
Cohab; Indicação nº 1938/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos na Travessa 
José Casemiro da Silva; Indicação nº 1939/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua Setor 
02, Enseada dos Corais; Indicação nº 1940/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua Maria 
da Conceição; Indicação nº 1951/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza 
da quadra 09, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1952/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
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Executivo a pavimentação da quadra 2, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 1953/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da quadra 02, Vila Nova, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1954/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da 
quadra 02, Rua 11, Vila NOVA, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1955/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo o saneamento da quadra 11, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 1956/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo o saneamento da quadra 09, Vila Nova, Ponte 
dos Carvalhos; Indicação nº 1957/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza 
da quadra 02, Rua 11, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
1958/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita 
ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na quadra 02, Rua 12, 
Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1959/2019, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o saneamento 
da quadra 02, Rua 12, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
1990/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a 
continuidade da pavimentação das ruas do Engenho Novo; Indicação nº 
1996/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder 
Executivo a implantação de coletores de lixo na Rua Alexandre Figueiredo 
Silva, Cohab; Indicação nº 1997/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 76, 
Garapu; Indicação nº 1998/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que 
solicita ao Poder Executivo melhorias no acesso ao Engenho Poeirinha; 
Indicação nº 1999/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação, drenagem e melhorias na iluminação 
pública do Setor 2, quadras: 9, 10, 11, 12, 13, 14, Enseada dos Corais; 
Indicação nº 2000/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Amélia Alves da 
Siqueira, Garapu; Indicação nº 2001/2019, Vereador Augusto César – César 
Paiva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 
Historiador Alves Lacerda, Garapu; Requerimento nº 883/2019, Vereador 
Ezequiel Manoel, que solicita à Mesa Diretora a realização de uma Audiência 
Pública para o dia 11 de novembro de 2019, no Plenário desta Casa 
Legislativa, com o objetivo de debatermos os graves impactos ambientais, 
econômicos, sociais e no ecossistema como um todo, causado pelo grande 
vazamento de óleo no litoral nordestino, em especial nas praias do nosso 
Município; Requerimento nº 884/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita 
ao Poder Executivo a instalação das paradas de ônibus cobertas nos pontos os 
coletivos, (micro ônibus) da cooperativa, localizado na Avenida Presidente 
Getúlio Vargas com destino a Gaibu, Charneca e Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 885/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita 
um Voto de Aplauso para a Sr.ª Rosa Maria Pereira, parabenizando-a pelo seu 
aniversário em data de 24 de outubro de 2019; Requerimento nº 886/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder 
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Executivo a instalação de coletores de lixo na Avenida Presidente Getúlio 
Vargas, Centro; Requerimento nº 887/2019, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a construção de um abrigo 
para passageiros de ônibus no terminal de Gaibu; Requerimento nº 888/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder 
Executivo a construção de um abrigo para passageiros de ônibus no terminal 
da Charneca; Requerimento nº 889/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro 
do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a construção de um abrigo para 
passageiros de ônibus no terminal de Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
890/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao 
Poder Executivo a construção de um abrigo para passageiros de ônibus na 
parada em frente ao Asa Branca; Projeto de Resolução nº 035/2019, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que concede a Medalha Joaquim Nabuco 
ao Grupo Arco-Mix; Projeto de Lei nº 151/2019, Poder Executivo, que autoriza 
o Poder Executivo Municipal a contratar Operação de Crédito junto à Caixa 
Econômica Federal, no âmbito do Programa FINISA- Financiamento à 
Infraestrutura e ao saneamento, na modalidade apoio financeiro destinado a 
aplicação em despesa de capital e a oferecer garantias, e dá outras 
providências. Dando continuidade, o Presidente abre o Pequeno Expediente 
que teve a inscrição dos seguintes Edis: Vereador Vicente Mendes que solicita 
um Voto de Aplauso ao Grupo Arco-Mix pela campanha Pão Solidário; 
Vereador José de Arimatéia que solicita um Voto de Aplauso aos servidores 
públicos que tiveram seu dia ontem; Vereador Ricardo Carneiro que solicita um 
Voto de Aplauso para Júnior da abelha, pelo aniversário, e um Voto de Aplauso 
pelo doa do servidor público endereçado a todos os sindicatos do Município; 
Vereador Ezequiel Manoel que solicita um Voto de Aplauso ao professor Chico, 
pelos 37 anos de serviço prestados, agora aposentado, saúda os servidores 
públicos; Vereador José Feliciano que solicita voto de Aplauso para Rosa 
Maria, servidora desta Casa, que completou idade nova no dia 20, solicita Voto 
de Aplauso para o Prefeito pelo aniversário no dia de hoje, e subscreve os 
demais votos apresentados no dia de hoje. Logo em seguida, o Presidente 
abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: 
Vereador José de Arimatéia que deseja muitos anos de vida ao Prefeito para 
que ele possa pagar o débito dos servidores municipais, cumprir suas 
responsabilidades para com a cidade e que sua ganância seja transformada 
em serviço para população, diz que já começou a continuidade da prática, pois 
os cargos comissionados estão sem saber se voltam, também tirou todas as 
gratificações dos servidores efetivos do Município, critica o Prefeito que depois 
de um ano afastado está precisando se locupletar da cidade, reclama do envio 
do projeto de lei 151/2019, afirma que o prefeito quer mexer no orçamento do 
jeito que quiser, diz que é uma irresponsabilidade da Casa aprovar; em aparte, 
o Vereador Ezequiel Manoel diz ser muito significativo um projeto em que se 
solicita um cheque em branco ao prefeito no valor de R$ 90 milhões de reais, 
solicita ao Presidente que crie uma comissão especial, e que se convide um 
quadro técnico para entender o que significa, para não acontecer o que 
aconteceu com o projeto do Caboprev, que ninguém sabe onde está o dinheiro 
do Caboprev, que são mais R$ 90 milhões de reais, quer saber como será 
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gasto esse valor, questiona que o projeto não tem prazo, nem onde será feito 
os investimentos, afirma que o projeto tem interrogações que precisam ser 
tratadas como coisa séria; de volta ao Vereador José de Arimatéia, este fala da 
pertinência do alerta feito pelo Vereador Ezequiel Manoel, diz que esse projeto 
pode comprometer por muitos anos o dinheiro do Município, sustenta que está 
fazendo um alerta sobre a responsabilidade, não pode ser simplesmente 
porque o Prefeito quer, pois esse é o modus operandi dele, podendo mexer no 
orçamento quando quiser, quer saber o tempo, e o comprometimento; 
Vereador Ricardo Carneiro diz que o primeiro projeto do Finisa a Caixa 
Econômica reprovou, lembra que faz exatamente um ano e o Governo manda 
mais uma vez, denuncia que o Prefeito, mesmo afastado, comandou a 
prefeitura durante todo o tempo, diz que o objeto do projeto é o mesmo, 
garantir R$ 90 milhões de reais, apresenta requerimento para realizar 
audiência para debater o tema do Projeto de Lei do Finisa, diz que espera 
sensibilização por parte da Mesa Diretora para realização da audiência, e 
defende que precisa de responsabilidade para não dar cheque em branco, 
pede que se chamem técnicos para debater; Vereador Ezequiel Manoel que 
pede audiência para tratar dos problemas do litoral, diz que quer debater o 
papel do Estado e o que Governo Federal vem fazendo, afirma que os 
secretários do Município estão descumprindo a lei, sob pena de improbidade 
administrativa, denuncia escolas sem condições de aulas para os alunos, e 
afirma que já são quase R$ 1 bilhão de reais em arrecadação, e as crianças 
sem condições, sustenta que falta gestão, que essa gestão é fracassada, 
defende que Keko foi fiel, que por respeito não exonerou ninguém, fala que os 
Cabrais que usurparam a riqueza do Rio de Janeiro, são os mesmos daqui, e 
as crianças ficam morrendo fome, denuncia que as crianças estão indo pra 
escola com fome, e o gestor não faz nada, critica que se paga mais de mil reais 
em uma lâmpada, mas não se comove com crianças com fome, lista diversos 
contratos caros, diz que existe um grupo que quer derrotar o governo, e tem 
poucas certezas, mas tem uma “o governo Lula Cabral será derrotado nas 
urnas”, lembra dos os jovens morrem todos os dias e o Vereador Augusto 
César não fala nada, pois não está preocupado com os jovens pobres e pretos; 
em aparte, o Vereador Augusto César diz que só Deus sabe o futuro, afirma 
que o povo conhece a realidade do Município, e que o Vereador José de 
Arimatéia tem sangue nos olhos, não traz proposta, afirma que a oposição está 
muito preocupada com a volta de Lula Cabral, diz que o governo vai mostrar 
que sabe trabalhar; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este fala sobre os 
percentuais da eleição, diz que o prefeito goza de rejeição, e que sempre vai se 
pautar nas propostas; em aparte, o Vereador José de Arimatéia diz que hoje só 
se vê aqui é arrogância dizendo que “Lula vai ganhar de novo”, e questiona se 
o servidor está achando bom, se o povo está gostando, lembra a alta rejeição 
do prefeito e a falta de qualidade dos serviços oferecidos pelo Município, 
enquanto se torra dinheiro em projetos espúrios e imorais, defende que não é 
tempo de propostas, diz que é pré-candidato e vai ter muitas propostas, pois 
conhece essa cidade, e vai mudar a realidade dessa cidade; de volta ao 
Vereador Ezequiel Manoel, este elenca os ranques do Município, e afirma que 
todos são ruins, diz que o Governo não tem qualidade técnica de transformar 



Página 6 de 8 

 

recursos em qualidade de vida; Vereador Labreildes Inácio informa que foi no 
posto de saúde de Suape e lá só tem uma médica, fala que recebeu 
reclamações de algumas comunidades, denuncia que o povo da Lagoa do 
Zumbi não pode ser atendido no posto de Suape, pois lá já atende 2500 
pessoas, e o de Enseada dos Corais já atende mais de  mil pessoas, fala que 
em Nova Esperança faltam profissionais; em aparte, o Vereador Ricardo 
Carneiro debate os problemas da cidade, diz que a eleição será em 2020, e 
que a estratégia do Vereador Augusto César é tentar tirar o foco dos 
problemas, denuncia que muitas comunidades têm tido a falta de atendimento 
na saúde básica, e que no posto de saúde do Malaquias o médico que está em 
férias e a técnica de enfermagem também, não tem médico nem técnico de 
enfermagem, e os problemas não param, há meses não se têm pessoas para 
fazer a limpeza da unidade, faltam remédios, são problemas estruturais 
diversos; em aparte, o Vereador Flávio Átila diz que o papel do Vereador do 
Cabo é fiscalizar e afirma que não vai ficar calado mesmo sendo da base, 
informa que hoje foi em Pirapama e até rato morto foi encontrado, fala sobre o 
discurso de que Keko era lula e Lula era Keko, defende que o grupo ficou com 
Keko, mas agora não é mais, critica o fato de que não se sabe quem é 
secretário, e que agora é só Lula, levanta preocupação de uma ONG em Ponte 
dos Carvalhos, que se destinou verba de convênio para essa ONG, e Lula 
Cabral, na hora que entrou, cortou a verba, e a ONG está sem funcionar, 
ficando mais de 251 famílias desassistidas, sustenta que quer conversar com 
Lula Cabral, diz que o ruim é não dá nada, apela que se atenda os pais e as 
crianças que não podem ser prejudicados, declara que é preciso tomar essas 
providências, diz que o prefeito disse que é parceiro das ONGs; em aparte, o 
Vereador Ezequiel Manoel diz que o Governo não nomeou ninguém porque 
quer alguém do PT, diz que a postura de Lula Cabral sempre foi essa, mas diz 
que está preparado para enfrentá-lo, lembra que têm os Vereadores que estão 
na lista para sair, pois ou se é capacho ou se paga o preço, e vários 
Vereadores tem demonstrado postura de parlamentar, parabeniza o Vereador 
Labreildes Inácio pela postura, diz que Massangana passou sete anos lutando 
por um posto médico, e hoje se tem corte de projetos sociais, afirma que o 
Governo quer o povo humilhado, pois ditador gosta quando o povo se humilha, 
implora por uma vaga de emprego; em aparte, o Vereador Augusto César diz 
que o Vereador Flávio Átila não tem postura, pois diz que o Governo ficou 
desgastando o governo Keko, e agora estão fazendo a discórdia, afirma que o 
Cabo que é a cidade que mais constrói; de volta ao Vereador Labreildes, este 
sugere ao governo que dê atenção especial a saúde, e encerra seu discurso; 
Vereador Flávio Átila diz que antes era “Lula é Keko e Keko é Lula”, sustenta 
que Keko foi correto, e até agora não teve uma publicação Lula e Keko, afirma 
que tem muita coisa errada, muita coisa que foi feita pra não andar na gestão 
de Keko, quer agora que esse mesmo time e diga que Lula é Keko, mas já 
esqueceram ele; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que sem Keko 
Lula Cabral não é nada em Ponte dos Carvalhos, afirma que o bairro tem 3 
lideranças: Flávio do Fórum, Keko e Vado, e quem diz isso é a pesquisa, afirma 
que Keko deveria manter a postura, não querer se aliar com esse Governo; em 
aparte, o Vereador Augusto César diz que o Vereador Ezequiel Manoel fica 
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querendo fazer graça, pede que se meça as colocações para não ser 
brincadeira, diz que não existe desunião, Lula e Keko são um só; de volta ao 
Vereador Flávio Átila, este quer que Lula Cabral agradeça a Keko pela sua 
fidelidade, pois Keko foi fiel, e é um Governo só, disse que já falou com o 
Prefeito sobre isso, diz que Ponte dos Carvalhos não pode perder as forças, e 
reforça que os conselheiros de Lula Cabral têm de ligar pra Keko e agradecer. 
Na sequência, o Presidente abre a Ordem do Dia, e pede ao Primeiro 
Secretário que leia as proposições para votação. Em Votação única: Indicação 
nº 1862/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1863/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1864/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1865/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1866/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1867/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1868/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1869/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1870/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1871/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1872/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1873/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1874/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1895/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1896/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1897/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1898/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1899/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1900/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1901/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1902/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1925/2019, Vereador José Maria Pinheiro; Indicação nº 1926/2019, Vereador 
José Maria Pinheiro; Indicação nº 1927/2019, Vereador José Maria Pinheiro; 
Indicação nº 1928/2019, Vereador José Maria Pinheiro; Indicação nº 
1929/2019, Vereador José Maria Pinheiro; Indicação nº 1930/2019, Vereador 
José Maria Pinheiro; Indicação nº 1941/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1942/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1943/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1944/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1945/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1946/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1947/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1948/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1949/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1950/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 1965/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho; Indicação nº 1966/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; 
Indicação nº 1967/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 
1968/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 1969/2019, 
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Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 1970/2019, Vereador 
Augusto César – César Paiva; Requerimento nº 875/2019, Vereador Jefferson 
Marcos; Requerimento nº 876/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento 
nº 877/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 878/2019, Vereador 
Ezequiel Manoel; Requerimento nº 879/2019, Vereador Ezequiel Manoel; 
Requerimento nº 880/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 
881/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 882/2019, Vereador 
Ezequiel Manoel; todas aprovadas a unanimidade. Por fim, o Presidente 
encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 30 de outubro, às 10 
horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata 
que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 
VICENTE MENDES SILVA NETO 
 
 
FLÁVIO ÁTILA DA SILVA LEITE 
 
 
JEFERSON MARCOS BEZERRA 
 


